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Η κυβέρνηση - μέσω διαρροών - προετοιμάζει νέες ρυθμίσεις σκούπα για την
Εκπαίδευση! Ούτε να το σκέφτεται! 

  

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

  

Η κυβέρνηση, με τη μέθοδο των διαρροών ...σωρείας τροπολογιών και ...μερικών
διαψεύσεων, προετοιμάζει το έδαφος για νέες ρυθμίσεις σκούπα στην Εκπαίδευση, στα
πλαίσια της επιτάχυνσης της αντιλαϊκής αντιεκπαιδευτικής πολιτικής! Κι επειδή, όπως
λέει και ο λαός «καπνός χωρίς φωτιά δε βγαίνει», ούτε να το σκέφτεται!
Αποτελούν πρόκληση και ως δημοσίευμα και μόνο για τους εκπαιδευτικούς, τους γονείς,
τους μαθητές.

  

Συγκεκριμένα βγήκαν σε ιστοσελίδα, με πλήρη στοιχεία και ακριβείς αναφορές σε
συγκεκριμένες διατάξεις, ρυθμίσεις που κινούνται βασικά σε τέσσερις άξονες:

  

Α. Τσακίζει παραπέρα τους ήδη τσακισμένους αναπληρωτές!

  

Σαν να μην έφτανε η χρόνια περιπλάνηση και η εναλλαγή ανεργίας - ελαστικής εργασίας
και οι 4000 απολύσεις αναπληρωτών φέτος, λόγω των αντιεκπαιδευτικών περυσινών
ρυθμίσεων στο νηπιαγωγείο, δημοτικό, γυμνάσιο, λύκειο, προετοιμάζει και νέες απολύσεις
χιλιάδων αναπληρωτών δια της επαναφοράς του διετούς αποκλεισμού (!!!) όσων δεν
αποδεχτούν την πρόσληψή τους ως αναπληρωτές, γιατί δεν
μπορούν να τα βγάλουν πέρα τόσο οι ίδιοι όσο και η οικογένεια που αφήνουν πίσω τους,
όταν παίρνουν τη βαλίτσα και διασχίζουν τη χώρα! Αποτελεί πρόκληση! Σε μια εποχή που οι
εργαζόμενοι δε μπορούν να συντηρήσουν ένα σπίτι, οι αναπληρωτές τιμωρούνται, όταν δεν
μπορούν να φροντίσουν δύο! Είναι σκέτη αναλγησία! Ούτε να το σκέφτεστε! Δε θα περάσει!

  

Β. Η κυβέρνηση προωθεί την (παραπέρα) κινητικότητα και στην εκπαίδευση

  

Όπως και στον υπόλοιπο δημόσιο τομέα, προωθεί μια εκπαίδευση «σούπα», όπου όλοι θα
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βρίσκονται σε διαρκή «κίνηση» και θα τα κάνουν όλα, ώστε να εξασφαλίζεται ο μέγιστος
κάθε φορά «εξορθολογισμός» προσωπικού, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για τα εργασιακά
δικαιώματα και τη ζωή των εκπαιδευτικών, την ίδια την εκπαιδευτική διαδικασία,. 

  

Στην κατεύθυνση αυτή η κυβέρνηση "διαρρέει" τρεις ρυθμίσεις. Με την πρώτη επικαιροποιεί
(για να επιχειρήσει να την εφαρμόσει) παλιότερη νομοθετική ρύθμιση, ώστε να
στελεχώνονται οι βρεφο-παιδικοί σταθμοί με μόνιμες νηπιαγωγούς (!!!)
, που θα διατίθενται ή θα αποσπώνται σε αυτούς! Ο στόχος προφανής, με τις
αντιεκπαιδευτικές ρυθμίσεις θα εξασφαλίζει "πλεονάζουσες" Νηπιαγωγούς και θα τις
στέλνει να καλύψουν κενά λόγω χρόνιας αδιοριστίας στους παιδικούς σταθμούς! Με ένα
σμπάρο πολλά τρυγόνια! Ούτε να το σκέφτεστε κύριοι του Υπ. Παιδείας!!! 
Με τη δεύτερη ρύθμιση στέλνει κατά τον ίδιο τρόπο «πλεονάζοντες» γυμναστές να
συμπληρώσουν ωράριο σε Εθνικά και Δημοτικά Κολυμβητήρια 
στα οποία εφαρμόζονται εκπαιδευτικά προγράμματα (αυτό είναι το τυράκι) και μετά θα
τους «γυμνάζει» στέλνοντάς τους όπου θέλει!!! Κι αυτό ξεχάστε το!!! 
Με την τρίτη θα μετακινεί όχι μόνο στην αρχή αλλά καθ' όλη τη διάρκεια του σχολικού
έτους τους εκπαιδευτικούς κοινών ειδικοτήτων
(και όχι μόνο) από σχολείο σε σχολείο και από βαθμίδα σε βαθμίδα, για να καλύπτουν κάθε
ανάγκη που θα προκύπτει! Έτσι δε θα καλύπτουν μόνο από 2 ως 6 με 7 σχολεία κάθε χρόνο
αλλά μεγάλο πολλαπλάσιο αυτών! Είπαμε όλοι σε "κίνηση"! Μόνο που σχολείο έτσι δε
λειτουργεί και ο κάθε εκπαιδευτικός δεν μπορεί να είναι Βέγγος!

  

Γ. Αυστηροποιεί τους όρους για τη λεγόμενη «συνεκπαίδευση»

  

Η κυβέρνηση που επαγγέλλεται την «ένταξη» και τη «συνεκπαίδευση», διαρρέει ρυθμίσεις
με τις οποίες αυστηροποιεί παραπέρα τις διαδικασίες μείωσης των μαθητών για
κάθε παιδί με ειδικές ανάγκες που «εντάσσεται» σε τμήμα γενικού σχολείου
. Μέχρι τώρα μειώνονταν κατά τρεις οι μαθητές του τμήματος στο οποίο "εντασσόταν"
παιδί με ειδικές ανάγκες. Τώρα προωθείται να μειώνονται κατά τρεις οι μαθητές του
τμήματος στο οποίο "εντάσσονται" είτε τουλάχιστον δύο ανάπηρα παιδιά είτε τουλάχιστον
4 παιδιά με μαθησιακές δυσκολίες! Με την προϋπόθεση πάντα το τμήμα να ξεκινά από 25
τουλάχιστον μαθητές και να φτάνει όχι κάτω από 22! Είναι πραγματική εναπόθεση,
εγκατάλειψη και κίνδυνος περιθωριοποίησης των παιδιών με ειδικές ανάγκες μέσα σε
πολυπληθή τμήματα με ό,τι αυτό συνεπάγεται για τα ίδια, που θα μείνουν ανεκπαίδευτα,
τους γονείς τους αλλά και τη λειτουργία του σχολείου!

  

Δ. Επιταχύνεται η «μαθητεία»
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Με μια σειρά ρυθμίσεις επιταχύνει τις διαδικασίες για την προώθηση της «μαθητείας» στα
ΕΠΑΛ, επιδιώκοντας να κερδίσει χρόνο, ώστε, ακόμα και από τη φετινή χρονιά, να
ξεκινήσει το «μπλέξιμο» του σχολείου με τις επιχειρήσεις, να μετατραπεί ουσιαστικά το
σχολείο σε γραφείο ευρέσεως εργασίας και οι απόφοιτοι σε εργαζόμενους χωρίς
δικαιώματα. Τέτοια βιασύνη φυσικά δεν έδειξε η κυβέρνηση στην κάλυψη των κενών στα
ΕΠΑΛ, την έγκαιρη προμήθεια των βιβλίων και τον εξοπλισμό των εργαστηρίων…

  

Πάρτε πίσω τις ρυθμίσεις σας εδώ και τώρα!

  

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

  

Είμαστε σε επαγρύπνηση και ετοιμότητα. Η επίθεση θα κλιμακωθεί!

  

Ας μην τους αφήσουμε να μας κάνουν μπαλάκια νέας αντιεκπαιδευτικής επίθεσης! 

  

Να τους δώσουμε την απάντηση που πρέπει. 

  

Όλοι τις Γενικές Συνελεύσεις των ΣΥΛΛΟΓΩΝ και των ΕΛΜΕ!!

  

Αθήνα, 31/1/2017
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